

“我一辈子都没穿过婚纱”

本报联合“Es一休高端婚纱摄影”,今起为30对老人圆婚纱梦

本报10月8日讯(记者 蒋慧晨)
本报为60周岁以上的老夫妻免费拍摄婚纱照的活动开展以来,陆续接到200余个报名电话。今起,本报联合“Es一休高端婚纱摄影”为老人免费拍摄婚纱照的活动正式开拍,30对老人即将圆梦婚纱。

“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老……”老夫妻执手相扶一辈子,当年纪大了,细细回想一辈子的风风雨雨,会不会因为缺少一张定格幸福瞬间的婚纱照而留有遗憾?

记者了解到,许多老人执手一辈子,都没有拍过见证幸福的婚纱照。在新修订的老年人权益保障法实施后,第一个入法的“老年节”到来之际,本报联合“Es一休高端婚纱摄影”,免费为全市30对60周岁以上的老年人拍摄婚纱照。

“真的能免费给我们拍婚纱照吗?我一辈子都没穿过婚纱,真希望也能浪漫一次,穿婚纱和老伴拍次婚纱照啊!”9月30日,报名的第1天,61岁的毕华莲就拨打了报名电话。年近七旬的杨运清老先生拨打报名电话说:“我和老伴今年结婚43周年了,从来没照过婚纱照,年轻时条件不允许,到老了总想弥补一下年轻时的遗憾。”

市民姜女士为父母拨打电话报了名,姜女士说,今年她的父母结婚正好满50周年,全家人都在为两位老人筹办“金婚”庆典。“本来就打算为父母补拍一次婚纱照,正巧赶上了这次机会。”

活动发起后,得到了许多市民的关注和响应,许多老年人亲自拨打电话报名,不少儿女也为父母拨打了报名电话。报名期间,陆续接到200余个报名电话。由于名额有限,本报选取报名的前30对60周岁以上的老夫妻,9日起免费拍摄。

本次活动由“Es一休高端婚纱摄影”负责拍摄,由东田彩妆婚纱会馆为老夫妻免费提供化妆、造型,并免费提供一套服装。从9日起至13日,本报联合“Es一休高端婚纱摄影”为老人免费拍摄婚纱照的活动正式开拍。拍摄时间从上午9点开始,每天为6对老人拍摄。拍摄结束后,免费赠送给老夫妻一个10寸的水晶摆台或10寸拉美娜摆台,根据当天拍摄情况,底片将全部赠送。



▲王道孰与老伴在蓬莱旅游时,儿女为他们拍下照片,纪念幸福瞬间。(受访者供图)

▲王道孰夫妻俩的合照不少,却从没照过婚纱照。(受访者供图)



幸福的弥补

当年结婚,就一张红底寸照

“当时孩子她爸追我的时候,每天骑1个多小时的自行车来龙口看我。我就是被这种执着打动了。”看了本报与“Es一休高端婚纱摄影”联合发起的活动,家住龙口的刘卫娟拨打电话报了名。

刘卫娟是本次报名中,唯一一对家住县市区的

老夫妻。刘卫娟说,女儿在烟台工作,我就一直关注《齐鲁晚报·今日烟台》,看到活动后就马上报了名。

“当时的生活条件不好,可孩子她爸对我说‘面包总会有的’,我就是被他的执着和这个承诺打动了。”刘卫娟说,执手相扶几十年,当年的承诺兑现了,

日子过得红红火火,遗憾也留下了,那就是一直没有补拍过婚纱照。

刘卫娟说,当时结婚,大家都是在最简单的照相馆,两个人穿上最好的衣服,坐在相机前“咔嚓”一下,一张红底的寸照就见证了两人的婚姻。这次能穿上婚纱,算是弥补了年轻时的遗憾。

留影不少,可惜没有婚纱照

“今年和老伴结婚50年了,结婚时都没照过婚纱照,能拍一次太好了!”76岁的王道孰老人说。

今年恰逢王道孰和72岁的老伴侯桂花结婚50周年,王道孰告诉记者,年轻时条

件不好,从没想过能去照相馆拍一次婚纱照。后来生活条件越来越好,却没有了再照婚纱照的机会。王道孰说,旅游时拍过一些合影,但都是生活照,与真正定格幸福的婚纱照相差甚远。

“老伴爱跳舞,爱漂亮,却从来没穿过婚纱。我俩过了一辈子,总觉得对老伴是种亏欠。”王道孰说,能和老伴补拍一次婚纱照,是圆了他们两人的梦。

本报记者 蒋慧晨

征集

圆梦老人,本报今起寻找爱心影楼

本报与“Es一休高端婚纱摄影”为烟台市30对60周岁以上的老年人免费拍摄婚纱照的活动发起以来,陆续接到200余个报名电话。

由于名额有限,只能圆30对老人的婚纱梦。“现在报名还来得及吗?”“我们自己花钱照一套多少钱啊?”“我和老伴一辈子都没有机会照过婚纱照,真是太想照一次了。”在报名期间,

类似于这样的提问,记者不记得听到过多少次。

为在第1个“老年节”到来之际为烟台市的老年人献礼,本报“为60周岁以上老人免费拍摄婚纱照”的活动诚邀爱心影楼。只要有正规的经营资质,能为老年人免费提供服装、造型,并免费拍摄的影楼,均可拨打本报热线电话:18615002602。

本次活动地址

“Es一休高端婚纱摄影”地址是:烟台市芝罘区胜利南路375-6号(山村名菜斜对面/东田造型旁边)

可乘坐7、21、22、23、42、43、73、82路公交车到地税局下车,沿胜利南路南走百米左右,路东即是。

小贴士

男士如果有西服,最好自己准备

1.拍摄前拍照者一定要洗发,最好能沐浴。拍照前头发上不能使用啫喱、定型液、护发素。

2.拍摄前一天的晚上,

尽量避免熬夜、饮酒,尽量少喝水,以避免眼睛浮肿。

3.首饰、手表等取下放在家中,与拍摄无关的贵重物品都不要随身携带。

4.因西装不能完全合身,男士如果有西服,最好自己准备。男士要穿黑色皮鞋和黑色袜子,女士要穿浅色鞋。



吉斯果园
发酵型果汁醋饮料

给健康加上
“小金罐”



JISI 吉斯集团 出品 电话: 400 658 2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号
泰山花园店地址:芝罘区泰山路200号(帝景苑北区)
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北
吉斯果园经销:牟平孟德糖酒

电话:0535-6694999
电话:13589759833
电话:15254529169
电话:4315553